Почему опять про ЭТО? Навязло уже на зубах: "фрилав", "свободных секс", "сексуальное раскрепощение"... Да потому, что нам всем нужен секс. И много! Так природой заложено. Мы же не сектанты, не религиозные фанатики, чтобы голубой лентой свои желания перевязать, объявив себя Адептами Чистоты или Невестами Христовыми, переводить ежедневно свою нерастраченную энергию в колку дров и битие поклонов, постепенно съезжая чердаком. Написать эту статью меня побудила тема, созданная на нашем форуме: "За свободную любовь и без Отправной точкой дискусс комплексов". дискуссии ссылка на сайт "МЁП-Союза". Ничего так сайт, все написано подробно, интересно, встречи, доступные фотографии... локальная секс-революция. Но если ктонибудь заморочился проникнуть в закрытый форум и посмотреть, чего там и как, то понял, что никакая это не революция, а создание очередного элитарного общества для состоятельных "господ", как они сами себя именуют, ибо кто ещё может себе позволить в лёгкую смотаться на "смёпку" в Израиль или организовать закрытый клуб "для поебаться" в Москве? Про московские собрания читала особенно внимательно хотя пишут там исключительно мужчины, потому взгляд на прошедшие мероприятия односторонний. Но не в этом суть. При-ходила на ум фраза "скромное обаяние буржуазии", сплошь одни "Господа, пора!" А от того, чем они там питались на своих посиделках-полежалаках, мне стало дурно. Дело даже не в этом, хотя - бр-р. А в том, что базары эти очень напомнили мне одну книжицу - "Эммануэль" - особенно в той её части, где под секс пытаются подвести не то философию, не то культ. В общем, как обычно. Поистине революционное начинание неуклонно вползает в рамки "элитарности" (рич онли), почти что сектантства

Помните крылатую фразу "В СССР секса нет!" Все смеялись. А почему, собственно? Ведь выражение не в бровь, а в глаз! Сейчас секса, как такового, практически нет, а есть некие сложно выстроенные конструкции и нагромождения, базирующиеся на инстинктивном желании человека поебаться. К примеру: "деньги-карьера-секс", "любовьпривязанность-секс", секс"... И настолько эти формирования, порой, далеки от самого желания поебаться что способны просто. приглушить, а то и убить

всякое желание. MIGOSPI Особенно Особе. доносной счить. голку "любовьдоность цепочку "люссь секс". Объясню, "Люпочему. "Лю бовь" - слово pacхожее, приятное, привыч-Каждый вкладывает это нятие ственный по-СВОЙ меня в любви нет ничего пугающего

и лицемерного, по-скольку моя "любовь" - это общность взгляи устремлений, способность понять принять внутренний мир другого человека, взаимопомощь, умение сострадать и разделять радость. Секс-то тут причем? Поебаться это пять минут, можно даже на автобусной остановке, не спрашивая имени, если приспичило. Было бы неплохо! Было бы неплохо! Мы тут с Айком совместно вывели тезис, который звучит так:

'Поебаться так же естественно и необходимо, как пожрать справить нужду. А потому к пожрать МАКСИМАЛЬНО относиться ПОТРЕБИТЕЛЬСКИ. В то время, как личные отношения надо, напротив, выводить на качественно новый, более высокий в интеллектуальном и интелектуальном плане, уровень".

И не надо, пожалуйста, проповедовать поногамию" - это пиздёж и провокация. Никому эта моногамия не нужна! Человеку нужна СВОБОДА ВЫБОРА!!! Вот я купаться не люблю вдвоём, а кто-то любит. И от этого различия никто не перестаёт ванные Так же с сексом. Ебаться принимать. дело необходимое! Надо это делать просто так, а не взамен выполнения каких-то условий. Но личное дело каждого - с кем, сколько, когда и надо ли ему (ей) вообще.

Когда любовь подминает под себя секс - это печально. Человек Творческий, например, растворившись возлюбленной (-HOM), со временем начинает подмечать нехорошие тенденции: плоды его трудов становятся бесцветными и беззубыми. Ибо только душевсмятении, потоке

ном ярком бытий, новых чатлений и чарований разорождается лечто револю-ционное! и сознот осознав творец по-иному взглянет на пред-

COLCIA своего обожания. А "предмет" уже и маску сбросил: "Ты - мой (моя), и только! Узнаю чего ТАКОЕ про тебя - уйду (убью)!" Трагедия такой узурпации касается каждого человека, ибо каждый - творец. Любовь, всосавшая в себя природное желание совокупляться - эгоизм, не более того. Сказать "люблю", при этом максимально ограничить возлюбленного (-ную) в естественной потребности, все равно, что поставить ультиматум: "Если любишь меня - ешь только то, что я готовлю!"

Я вот что предлагаю: не надо не загоняйте друг друга (и сами себя!) в угол. Никто не принесет 'заразу в дом" - для этого презер вативы есть и голова на плечах, чтобы не наплодить лишних человеков.

Ho давайте будем честны друг с другом: кому-то необходимо, как воздух, что-бы жить яркой, полной жизнью, кому-то по фиг. Так предоставим друг другу полную свободу самоопределения,

отринув лжи-

мораль-

ные доктрины закомплексованного общества: кому, с кем и сколько ебаться - пусть каждый решает сам. Предвижу возражения: 'Да каждый и так решает сам!" Ан, нету (я же не зря такой эпиграф выбрала). В совре-менном обществе доминирует некий сек-систский стереотип: "Для мужчины секс это цель, а для женщины - средство". И это именно СТЕРЕОТИП, насильственно насажденный религиозными догматами и скрытно проводимой государственной политикой разобщения. Самое горькое то, что он прижился, превратившись в расхожее мнение. С этим надо бороться в себе и вокруг себя, болезненно, по капле, вытравляя из себя предрассудки и предубеждения.

Секс - всегда должен быть целью, и цель эта должна достигаться безо всяких средств. Отделите секс от всего остального, вычле-COASIL ните его из нагромождения моральных устоев и экономических трудностей. Секс - просто ебля, ни больше, ни меньше. Не нужно строить замков на песке - вы сами не сможете в них жить. Только тогда, когда мы сами сделаем секс максимально доступным, где никто никому не ставит условий и табу, только тогда можно будет говорить о гармонии, честности и красоте в личных отношениях. Потому, что нет на земле большего наслаждения и счастья, чем поесть вдоволь, поссать во время и поебаться, когда тебе хотца. Отсюда и будем отплясывать

Гибель www.muzikaprotiv.narod.ru/liberty/sex.htm

собственной безот-

ветственности.

P. S. WARNING!!! Если побежали уже ебаться со всеми подряд, то хоть вдогонку дослушайте! Я про презервативы не просто писала. Мужчины и женщины. так наведитесь на государственную пропаганду плодитесь бездумно! Не стоит делать дезаложниками



Я хочу поиметь весь мир! Жаль, что мир не готов мне отдаться...